
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

0 6 43 6 0 1 1

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答

30 6 1 0 17 2 1

令和5年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(57名）　保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

２０代

10%

３０代

75%

４０代

11%

６０代

2%
７０歳以上

2%

年齢

週１回

53%
週２～３回

10%

週４～５回

2%

月に１、２回

30%

イベント時

3%
無回答

2%

来館の頻度
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３．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他

5 12 45 29 38 21 3

４．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い

57 0 0

＜その他の理由＞

・買い物。

・本を借りる。

・広くて動き回れるから。

・子どもが親以外に関われるから。

・孫と一緒に来る。

友達がいる

3%
友達が作れる

8%

子どもが喜ぶ

29%遊び道具が豊富

19%

施設の

雰囲気

25%

職員と話せる

14%

その他

2%

来館理由

良い

100%

職員の対応
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５．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

56 1 0 0

６．児童センターからの情報提供についてお聞きします。

されている されていない わからない 無回答

50 1 5 1

①タイムリーでわかりやすい情報提供が、なされていますか。

綺麗

98%

普通

2%

清掃について

されている

87%

されていない

2%

わからない

9%

無回答

2%

①わかりやすい情報提供か
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②何をよくご覧になっていますか？

わらべ・チャレ
ンジ（紙媒体）

ホームページ 館内ポスター こうほう佐倉 無回答

46 20 10 2 0

※複数回答あり

７． ご意見・ご希望がございましたらお聞かせください。
　　　（例）楽しかったこと。やってほしいこと。など

ハkイハイ
レース

パパSunday
（あかちゃん）

フォトスポット ベビーアート 足形アート 子育てトーク
パパと遊ぼう

(ちびっこ）
パラバルーン 縁日遊び 新聞紙遊び 水遊び

おえかき広
場

17 6 0 18 26 2 4 21 9 7 7

わらべ・チャレンジ

（紙媒体） 59%
ホームページ 26%

館内ポスター

13%
こうほう佐倉 2%

②イベント情報は何で知るか

＜ご意見＞

・室内がきれいで子どもを安心して遊ばせることができます。

・どのイベントも楽しいです。（3）

・いつも先生たちに優しい声かけをしてもらえて児童センターに来るのが楽しくて、子どもともたくさん遊べています。

赤ちゃん広場やちびっこ広場など、年齢別にでき、足形アートなど、毎月のイベントが楽しみです。

・「リトミック」や「英語であそぼう」などの予約制のイベントがあって、楽しませていただいている。１歳から利用しているが、ママ友はほとん

どこの児童館ででき、子どもも友だちができて感謝しています。

・お母さん同士のゲームが楽しかったです。

・いつも親切に接して下さり、毎週ここに来るのが楽しみです。（2）

・毎日色々なイベントがあって楽しく参加しています。最後のドラえもん体操が好きです。

・赤ちゃん広場が午前、午後あるので助かっています。（2）

・楽しいイベントを企画をして頂き、クリスマスや季節のイベントなど楽しませていただいています。

・子どもの人見知りが強くなじむまで時間がかかるなか、たくさん関わっていただきありがとうございます。

・ハイハイレースが楽しいです。（3）

・リトミックに興味があり、参加できるのを楽しみにしています。（3）
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3
・週１回来ると気分転換になる。ベビーアートが楽しみです。

・季節のイベントや工作など楽しんでいます。

・職員が話しやすく、良くしてくれます。

・優しく頼りになる先生方で助けられています。

・職員がこどもの名前を覚えていてくれたり、一緒に遊んでくれるので、来ていて楽しいです。

・楽しく通わせて頂いています。

・赤ちゃん広場の卒業がアッという間にきて寂しいです。

・絵本の読み聞かせは、自分で購入する際の参考にさせていただいています。

・玉入れの遊びを楽しんでいます。（2）

・ダンスや工作が好きです。

・３歳の息子は、お店屋さんごっこが楽しかったようです。

・未就園児はあまり行くところがないので貴重な遊び場です。

・水遊びは家であまりできないので、楽しんでいました。

・パラバルーンやボール遊びが好きです。（2）

・ミニトマトを収穫して食べた時は嬉しそうでした。

・ダンクドラムが素敵でした。

・ドラえもん体操は自宅でもやっています。

<ご希望>
・コロナが落ち着いたら、食事のできるスペースの開放をして頂けるとありがたいです。

・地域ごとの限定で小さな規模で子供服のリサイクルイベントなどして頂けるとありがたいです。

・土日は、小学生が多く利用しにくい。別室で０～３歳くらいが遊べるスペースを作ってくれると行きやすくなります。

・ベビーマッサージや、リフレッシュできるベビーヨガなどのイベントをやってほしいです。

・色々な人と話したいのでグループになって何かイベントをしてくれるとうれしいです。

・これからも子どもが楽しめるイベントを沢山やってほしいです。（4）

・パパサンデーを増やして欲しいです。

・HPのアップを少し早めにして頂きたいです。

・絵本は大きいものがあるとうれしいです。（近寄ってしまうため）
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